



Произведенные 11 сентября в США террористические акты, конечно же, имеют главной целью дестабилизировать политическую и экономическую ситуацию в стране, не допустить развертывания национальной противоракетной обороны США от ядерных ударных сил марксистских Китая, Северной Кореи и конечно же Российской Федерации, которая все больше и больше напоминает рухнувший Советский Союз в идеологическом и политическом аспектах (хотя экономически — больше на Верхнюю Вольту). Если в Советском Союзе достаточно мощная экономика работала на снабжение современным оружием огромной армии, то теперь ресурсы РФ направлены на усиление коммунистического Китая и финансирование создания Соединенных штатов Европы, которые должны стать экономическим и политическим противовесом США, никак не собирающихся расставаться с собственным суверенитетом в пользу ООН и других наднациональных структур, находящихся под полным контролем всемирный марксистско-маоистских заговорщиков, мечтающих уничтожить США — последнее препятствие на их пути к Всемирной диктатуре.

Не случайно ответственность за совершенные теракты взяла на себя Японская красная армия — террористическая организация маоистского толка, тесно связанная с социалистическими режимами Сирии, Ливии и Ирака, в которых находятся их базы тренировок. Несколько десятилетий эта организация находилась в спящем состоянии, пока несколько месяцев назад не промелькнула информация о ее возрождении. Характерно, что мировые средства массовой информации, контролируемые заговорщиками, всячески замалчивают эту информацию, направляя внимание общественности на ложный маяк — Усаму бен Ладена.

Также очевидно, что подготовка и осуществление столь масштабной акции невозможна без участия государственных спецслужб и дипломатического прикрытия.

Кто стоит за трагедией в США

Автор: Аналитический центр «Наследие предков»
08.03.2015 15:36

Как это не парадоксально, наиболее вероятной кандидатурой такого государства является Великобритания, казалось бы «союзник» США. Именно на ее территории свили свое гнездо многочисленные исламистские экстремистские организации. Так например, сервер чеченских террористов «Кавказ-орг» находится в Лондоне. Правящая сегодня партия лейбористов в свое время находилась на содержании у СССР, ее символика — красное знамя и серп и молот. В 50-е годы XX века, когда она тоже была у власти в Великобритании были национализированы ключевые отрасли промышленности, завезены сотни тысяч черных и цветных из колоний, для того чтобы укрепить левый электорат. Известный русский публицист И. Ильин в своих очерках пишет буквально о завоевании коммунистами Англии. Сегодня в Великобритании установлен наиболее красный из всех остальных европейских социалистических режимов.

Впрочем в подготовке этих терактов могли участвовать и спецслужбы других марксистских государств.

Почему ЦРУ и ФБР ничего не смогли сделать для предотвращения этих взрывов? Дело в том, что за годы правления левой демократической администрации Клинтона в ряды этих организаций были внедрены многочисленные агенты влияния международных заговорщиков-марксистов и этим они полностью выведены из работоспособного состояния. Случившаяся трагедия конечно же послужит толчком для тотальной чистки рядов ЦРУ и ФБР от красной агентуры.